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 ¢õ#Ñ˛Ó̊í!›˛Ó̊ ˆúÖ!â˛e õ)ú!Ó®% ˆÌ Ï̂Ñ˛ x-x«˛ Ï̂Ñ˛ Ñ˛ì˛ ~Ñ˛Ñ˛ î)Ó̊ Ï̂c ~ÓÇ y-x«˛ Ï̂Ñ˛ Ñ˛ì˛ ~Ñ˛Ñ˛ î)Ó̊ Ï̂c ˆäÈî

Ñ˛ Ï̂Ó̊ Ï̂äÈ ì˛y ˆú Ï̂Öy–

2. ax = ay  £ Ï̂úñ x = y £ Ï̂Ó ~Ó̊ ãòƒ a, x, y Ñ˛# ïÓ̊ Ï̂òÓ̊ ¢ÇÖƒy £ Ï̂Ó ì˛yÓ̊ üì ≈̨Ü%!ú ˆú Ï̂Öy–

3. x-x«˛ ~ÓÇ y-x Ï̂«˛Ó̊ v z̨̨ ôÓ̊ ~Ñ˛!›˛ Ñ˛ Ï̂Ó̊ !Ó®%Ó̊ fiÌyòyAÑ˛ ˆú Ï̂Öy ˆÎ !Ó®% î%!›˛ õ)ú!Ó®% ˆÌ Ï̂Ñ˛ ¢õî)Ó̊Óì˛#≈–

4. 3x - 2y=5 ¢õ#Ñ˛Ó̊í!›˛Ó̊ y-ÈˆÎÈ xÙÈÈ~Ó̊  xyÑ˛y Ï̂Ó̊ ≤ÃÑ˛yü Ñ˛ Ï̂Ó̊ x = 5 £ Ï̂úñ yÈÙÈ~Ó̊ õyò !òí≈Î̊ Ñ˛ Ï̂Ó̊y–

5. î%!›˛ õ)úî ¢ÇÖƒy !ú Ï̂Ö ¢ÇÖƒy î%!›˛Ó̊ õ Ï̂ïƒ ¢ÇÖƒy Ï̂Ó̊ÖyÎ̊ xy Ï̂äÈ ~Ñ˛!›˛ xõ)úî ¢ÇÖƒy ˆú Ï̂Öy–

6. Î%!=˛ !î Ï̂Î̊ ≤Ãõyí Ñ˛ Ï̂Ó̊y ˆÎñ ˆÑ˛y Ï̂òy ¢yõyhs˛!Ó̊ Ï̂Ñ˛Ó̊

(i) ≤Ã!ì˛!›˛ Ñ˛í≈ ¢yõyhs˛!Ó̊Ñ˛ Ï̂Ñ˛ î%!›˛ ¢Ó≈¢õ !e¶%̨ Ï̂ã !Ó¶=˛ Ñ˛ Ï̂Ó̊

(ii) !Ó˛ôÓ̊#ì˛ Óy£%Ü%!úÓ̊ ˜îá≈ƒ ¢õyò

(iii) !Ó˛ôÓ̊#ì˛ ˆÑ˛yíÜ%!ú õy Ï̂ò ¢õyò
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